网络程序员考试练习题

1. 交换机的交换方式有两种，采用_____方式对线路的利用率较大。

2. 基带传输中，基带的意义是______

3. 100Base-Fx 的意思是_____

4. 一般的局域网中，有一个负责网络用户登录，网络文件使用权限，供网上资源共享的服务器，称为______服务器。

5. 连接局域网的两个不同网段应该选用____,当有不同网络层地址的两个局域网相连是用____。

6. 计算机网络可分为两个子网，即_____和______子网。

7. Internet的网络拓扑结构是一种______结构。

8. SLIP协议和PPP协议都是属于_____通信方式。

9. ISDN的BRI服务中，一个B通道的速率是______。.

10. TCP/IP的第四层有两个协议，分别是TCP和UDP，TCP协议的特点是______,UDP协议的特点是______。。

11. 计算机网络中对等实体间通信时必须遵循约定的标准协议。不同的协议有不同的功能，如：____是广泛使用的网管协议，______用于域名到IP地址转换，______是网络层的一个控制报文协议，_____是超文本传输协议。。

12. 使用域名的好处是______。

13. 在NT和unix、的linux系统中，要查询机器的路由表情况，要使用_____命令。

14. 如果DNS配置错误，则在浏览器中的URL中输入WEB服务器的IP地址，则____访问到对方主页，输入WEB服务器的域名，则____访问到对方主页。 

15. 采用镜像服务器的方式，连接两个服务器的链路速度只有比LAN的速度_____才有意义。

16. 在防火墙系统中，路由器可以起到_______作用，放火墙解决不了网络_____部分的安全问题。

17. 在10Base－T 标准中，Hub通过RJ－45接口与计算机连线距离不超过____。

18. 一个单位分配到的网络地址是217.14.8.0 掩码是255.255.255.224。单位管理员将本单位的网络又分成了4个子网,则每个子网的掩码是______,最大号的子网地址是_______。

19. 客户机/服务器模式的优点之一是减少了网络的流量，原因是_________。

20. 在BWD模式中_____是客户，_____是服务器，____是应用服务器。。

21. 电子邮件中的两个协议中，_____协议是运行在传输程序与远程邮件服务器之间的协议，____协议是运行在本地客户端与邮件服务器之间的协议。

22. 网络协议的3个关键成分是语法、语义和定时,如果一个协议说明发送者的地址必须占用一个信息的前4个字节，这是一个____问题。如果一个协议说明发送者的地址表示最近的发送者而不是最初的源地址，这是一个____问题。

23. PCM编码方式中，采样速率是8000次/秒，采用TDM传输方式，线路若要传输24路信号共193比特，则线路的传输速率是________。

24. 两台机器通过RS－232口来交换数据，在不用调制解调器的情况下，两边最主要的接线要求是____。

25. 多个数据字符组成的数据块之前，以一个或多个同步字符SYN作为开始，帧尾是另一个控制字符，这种传输方案称为______

26. 电路交换方式与虚电路交换方式的主要区别是_______。

27. 奇偶校验可以检查出____位出错的情况。

28. 物理层协议可以通过4个特性来表示，即_____ _______ ______和________

29. 影响局域网络的三种主要技术是____ _______和________。

30. 局域网络标准对应OSI模型的_____层。

31. 对100Mbps的传输速率来讲，若采用曼彻斯特编码方式，则要求需要_____频率的器件实现，若采用4B/5B编码方式，则需要____频率的器件实现。 

